Контрольная работа   №2
Вариант – 1
1. Запиши  число  цифрой:
 Один миллион пятьсот четыре тысячи триста двадцать два
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Замени число суммой разрядных слагаемых:
а) 205 750=
б) 1 054 000=
3. Сравни числа:
25 000 100 ___  25 001 000
34 001___34 100
4.  Выполни вычисления:
39  ∙ 100 =                             600 : 10 =
203 ∙ 10 =                              809 000 : 1000 =
820 ∙ 1000 =                         380 000 : 100 =
5. Выполни вычисления:
10 000 + 561 =
469 000 – 9 000 =
6. Реши задачу:
В школе 98 первоклассников, а второклассников на 12 больше. Сколько детей учится в первых и вторых классах?
Запиши решение, составляя выражение.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                                  
                                           Ответ:   _______________             

Контрольная работа   №2
Вариант – 1
 1 . Запиши  число  цифрой:
Семь миллионов триста пять тысяч сорок три
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. . Замени число суммой разрядных слагаемых:
а) 360 400 =
б) 4 305 000 =
3. Сравни числа:
900 001___901 000
5 312 000___5 320 000
4. .  Выполни вычисления:
84 ∙ 100 =                                             100 : 10 =
901 ∙ 10 =                                             456000 : 1000 =
230 ∙ 1000 =                                         730 000 : 100 =
5. . Выполни вычисления:
31 000 + 78 =
607 000 – 7 000 =
6. Реши задачу:
За первый день выставку посетили 128 человек, а за второй – на 39 человек меньше. Сколько человек посетило выставку за два дня?
Запиши решение, составляя выражение.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



   Ответ:___________________
